

中国留学生普吉岛坠海身亡

拍照时被巨浪卷走,遗体已于22日被找到

Q记者昨天上午从中国驻泰国宋卡总领馆获悉,两名中国学生20日在泰国南部旅游胜地普吉岛游玩时不慎坠入海中,其中一人不幸遇难。目前遇难者的遗体已于22日被找到。记者了解到,遇难学生是中央财经大学学生,今年20岁,名叫高阳,是家中独子,目前作为交换生在新加坡国立大学留学。



救援人员将遇难者遗体抬上岸

微世界

伦敦被囚女子疑遭“精神控制”

英国警方22日说,首都伦敦“囚奴案”的3名受害者似乎遭“精神控制”,警方正调查她们被囚禁数十年却未报案的原因。

伦敦警察局高级官员罗德豪斯在新闻发布会上说,这桩案件看上去并不像其他女性被囚禁案件那样“残忍”,受害者与罪犯“看起来就像是一个普通家庭”。

罗德豪斯说,受害者像受到“精神控制”一样,“我们正试图查清,(罪犯)用了哪些看不见的‘手铐’,把这些女子控制到这种程度”。罗德豪斯证实,受害者曾遭心理

和生理虐待,包括殴打,但没有遭性侵犯。罗德豪斯说,两名嫌疑人均为非英国籍,上世纪70年代曾因涉嫌非法移民被捕。英国《每日电讯报》报道,从长相判断,两名嫌疑人可能来自亚洲。罗德豪斯说,眼下共有37名警员参与这桩案件调查,警方已从囚禁地点带走55袋证据。

国际反奴役慈善机构“行动自由基金会”上月发布的《2013年全球奴役指数》显示,英国约有4600人受到不同形式的奴役。

据新华社

澳大利亚冲浪男子命丧鲨鱼口

澳大利亚一名冲浪爱好者23日在澳西海岸遭鲨鱼袭击身亡。

事发海域邻近西部主要城市珀斯以南270公里的格雷尔斯镇,是澳大利亚一处冲浪胜地。前来冲浪的目击者瑞安·斯坎伦告诉珀斯实时新闻网记者,他当时正要下水,看到有人“漂在水中,左臂和右腿被咬掉”。那条鲨鱼撕咬他大约一分钟,斯坎伦说,“鲨鱼游走前他就死了。”

澳大利亚广播公司报道,遇难者35岁,来自距格雷尔斯镇大约30公里的小镇马

格丽特里弗。当地警官诺姆·吉奥卡斯说,鲨鱼行凶前曾碰到另一名冲浪者的冲浪板。事发后,渔业部门关闭附近多处冲浪海滩,发布警告并派遣人员捕杀那条鲨鱼。这是格雷尔斯镇附近海域最近10年来发生的第三起鲨鱼行凶事件,两名冲浪者分别在2004年和2010年遭袭身亡。

按照法新社的说法,澳大利亚周边海域常有鲨鱼出没,但鲨鱼袭击致死事件并不多见。在每年大约15起鲨鱼袭击事件中,通常只有一起致人丧命。

据新华社

缅甸七龄童背包中藏万粒冰毒

泰国警方官员23日说,警方在泰国西部遇到一名疑似走失的7岁缅甸儿童,从他的背包中发现将近1万粒冰毒丸。

警方官员说,几名警员22日晚在北碧府靠近泰缅边界的通帕蓬地区遇到这名男童。他当时独自一人,在一个公交车站哭泣。当地警方负责人庵雷·蓬沙瓦上校告诉法新社记者,警员上前询问,但那名男童不懂泰语。警方随后从他的背包中发现将近1万粒冰毒丸。这些毒品分装在大约50个塑料袋中,被塞入两个原本装婴儿爽身粉的塑料桶。

“这是我们第一次见到贩毒团伙用儿

童运毒”,庵雷说,这名男童据悉被一名男性亲属留在公交车站。

在泰国,冰毒丸被称作“疯药”,一般出现在聚会场合,也被一些雇佣低薪工人从事长时间劳作的企业用于给工人“提神”。

泰国警方23日还公开另一桩贩毒案。普吉国际机场海关人员当天在一名印度女子的行李中查获4.5公斤冰毒。

这名37岁的女子说,有人付给她10万卢比(约合1590美元),让她把这些毒品从印度首都新德里带到普吉机场,再由另一名贩毒团伙成员“接货”。

据新华社

事发

岩石上拍照 两男生被巨浪卷入海中

据泰国当地媒体报道,事故发生在20日下午5点30分左右,在事故发生前,中国学生高阳、刘书健(21岁)和同班女学生唐薇(21岁),以及唐薇的同龄妹妹唐蔷一起在普吉岛的神仙半岛观光。

两名男生被当时的风景所吸引,试图在海边的岩石上找一个好的角度拍照,于是开始顺着崖石往下爬,以便更接近海水。不过,在往下爬的过程中,一股巨大的海浪突然席卷而来,把两人卷入海中。其中,刘书健幸运地游回海岸并抓住一块岩石,最后成功获救,仅受轻微擦伤,随后被送往医院治疗。高阳则不幸被卷入海中,再也没能回来。

讲述

“海浪凶猛,看着他被越冲越远”

“当我还站在崖石顶上时,高阳已经爬了下去,并走到非常接近海的地方。”刘书健说,高阳并没有意识到这样做的危险性,甚至开心地背对着大海,举起双臂,摆好姿势准备拍照。

这时,突然出现的一个巨浪将高阳卷入海中。站在高阳旁边的刘书健发现后,迅速地伸手抓住高阳,但不幸的是,他也被卷入海中。

“我根本没有能力救他,我只能看着他被海浪越冲越远”。刘书健说,在凶猛的海浪中,他挣扎着努力游回了海岸。“当我回头看的时候,我发现高阳已经被卷到了三四米开外的地

方,之后我很快就看不到他了。”

救援

泰海军潜水员搜救近2天找到遗体

事故发生后,刘书健向岸边的人求助。当地政府派出了4艘皮划艇和海军潜水员,在该海岸附近展开搜救工作,不过并没有发现失踪的中国学生。搜救工作一直持续至22日,当地警方表示,在距离普吉岛以南约7公里处,一艘快艇在22日上午发现一具遗体。警方怀疑这具遗体正是坠落的中国游客高阳。

目前遗体已经运往普吉岛的Vachira医院,和高阳一起观光的三名学生对遗体进行了身份确认。

不过中国驻泰国宋卡总领馆的秦剑副领事表示,遗体的身份还没有完全确认。“由于条件限制,他们不能完全确认遗体的身份”。秦剑说,“不过,他的朋友们可以确认遗体身穿的T恤衫和高阳失踪时穿的T恤衫一模一样。”据他介绍,4名中国学生是在新加坡留学的交换生。

校方

考试前夕 趁休息结伴游玩

据新加坡《联合早报》报道,新加坡国立大学证实,高阳、刘书健和唐薇是参加交换计划的中国籍学生,校方已经联络他们在中国所属的大学提供援助。“我们非常关心学生目前的情况,校方的辅导员也随时待命,协助可能受事故影响的同学和朋友。”他们是趁着考试前夕的休息周,结伴到普吉岛游玩的。法晚

郑重承诺:价格低、品质保证、环保低碳、户户精品

大天装饰

为真诚的回报客户,0利润征集样板房

特别推出	半包型	小康型	豪华型	免费量房设计
二室一厅	1.18万元	1.88万元	3.28万元	
二室二厅	1.38万元	2.38万元	4.08万元	
三室一厅	1.58万元	2.58万元	4.38万元	
三室二厅	2.08万元	3.08万元	4.88万元	

总部:建康路50号303室(夫子庙元楼旁)电话:84409397

分部:桥北新区电话:13915927088

我们承诺

- 1、设计:个性化设计,全程无忧;
- 2、材料:市场优质品牌,绿色环保;
- 3、价格:同类产品,价格低;
- 4、施工:专业施工队伍,技能与责任同行;
- 5、管理:同一的团队,是我们质量的保证;
- 6、服务:水电质保五年,终身维护。

- | | |
|------|----------|
| 老房装修 | 免拆除费 |
| 新房装修 | 让利95折优惠 |
| 签单 | 送品牌防盗门 |
| 签单 | 送地板铺垫宝 |
| 满6万 | 送品牌热水器一台 |
| 完工 | 送保洁一次 |

本月签单有惊喜

老房装修免拆除费

新房装修让利95折优惠

签单送品牌防盗门

签单送地板铺垫宝

满6万送品牌热水器一台

完工送保洁一次

老房装修免拆除费

新房装修让利92折优惠

装修款满2万元送品牌开关面板(强电)30只

装修款满3万元送卫生间或厨房(品牌墙砖)20平米

装修款满4万元送厨房高档烤漆地柜4米

装修款满5万元送厨房高档烤漆地柜4米,并加品牌开关面板(强电)30只

装修款满6万元送厨房+卫生间品牌墙砖(50平米)

老房装修免拆除费

新房装修让利92折优惠

装修款满2万元送品牌开关面板(强电)30只